

# SERIPLUS

**E simplu să lucrezi cu noi!**

BRAȘOV 500407  
STR. ZIZINULUI, 109 BIS  
Tel/fax: 0268/329599  
[office@seriplus.ro](mailto:office@seriplus.ro)  
[www.seriplus.ro](http://www.seriplus.ro)

Banca TRANSILVANIA BRAȘOV  
Cont: RO05 BTRL 0080 1202 1481 51XX  
Cod fiscal: RO 12140636

## SCREEN DEGREASER LIQUID NO. 3 SCREEN DEGREASER CONCENTRATE NO. 33

### **Soluție degresantă ce îndepărtează mizeria, praful și petele de ulei de pe site serigrafice noi sau utilizate.**

Degresarea trebuie considerată un prim pas în cadrul procesului de realizare a unui ecran serigrafic deoarece reduce riscul ratării lucrării și extinde longevitatea rezistenței emulsiei.

Screen Degreaser Liquid No. 3 este gata de utilizate – nu trebuie amestecat.

Degresează eficient chiar și în apă dură. Se clătește cu apă caldă sau rece. Nu este caustic - nu va ataca ramele, sita sau adezivii de lipire.

Se recomandă utilizarea împreună cu toate sistemele de emulsie ULANO.

### **Instrucțiuni**

- Dacă utilizați Screen Degreaser Concentrate Nr. 33 amestecați 10 părți apă : 1 parte Nr. 33
- Aplicați Screen Degreaser Liquid No. 3 sau Screen Degreaser Concentrate Nr. 33 ce a fost diluat pe sita umedă pe ambele părți cu o perie udă, moale, cu părul lung. Periați până ce va apărea o ușoară spumă
- Lăsați ecranul timp de câteva minute până nivelul spumei scade
- Clătiți ecranul foarte bine pe ambele părți, inclusiv pe colțurile ramei, cu apă caldă sau rece.

### **Pentru a ajuta la îndepărtarea emulsiei**

După îndepărtarea cernelii, umeziți ambele părți ale ecranului cu apă și aplicați Screen Degreaser Liquid No. 3. Clătiți cu apă de la robinet. Degresarea ajută la îndepărtarea reziduurilor de cerneală, solvenți de spălare și face emulsia mai receptivă la chimicale.

### **Informații despre sănătate și siguranță**

Screen Degreaser Liquid No. 3 poate fi iritant în cazul unui contact prelungit cu pielea sau ochii.

### **Prim-ajutor:**

În cazul contactului cu ochii sau pielea, clătiți imediat cu apă. Dacă apare o iritație, mergeți la doctor.

### **Modalități de prezentare:**

Screen Degreaser Liquid No. 3	1 Quart – 946 ml
Screen Degreaser Concentrate Nr. 33	1 Quart – 946 ml